
Балинт Пастор: Не стидим се што сам подржао Фидес, нећу дозволити лов на политичаре СВМ-а
уторак, 21 април 2026 11:32

 Председник Савеза војвођанских Мађара (СВМ) Балинт Пастор изјавио је да се та
странка не стиди што је подржала коалицију Фидес-КДНП, која је поражена на
недавно одржаним изборима у Мађарској, те додао да неће дозволити "лов на
политичаре СВМ-а".

  

Гостујући на суботичком Мађарском радију, Балинт Пастор је рекао да је изборни
резултат био "тежак за војвођанске Мађаре", али да остају при својим политичким
ставовима.

  

"Доказало се да око 90 одсто војвођанских Мађара подржава Фидес. У томе нема ничег
изненађујућег ни срамотног", навео је Пастор.

  
  

Доказало се да око 90 одсто војвођанских Мађара подржава Фидес. У томе нема ничег
изненађујућег ни срамотног
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Он је додао да је сарадња са владом Виктора Орбана у претходних 16 година допринела
развоју институција војвођанских Мађара, као и унапређењу српско-мађарских односа.

  

Говорећи о резултатима гласања, Пастор је навео да је из Војводине стигло око 75.000
гласова, од чега је око 90 одсто војвођанских Мађара, најмање 60.000, гласало за
Фидес-КДНП.

  

Рекао је и да је након избора у Мађарској понудио оставку страначком руководству, али
да она није прихваћена.

  

"Оставку ћу поднети само ако то затраже органи странке", навео је Пастор.

  

Он је потврдио да је ступио у контакт са лидером странке Тиса Петером Мађаром, коме
је честитао победу на изборима, додајући да очекује даље разговоре о положају Мађара
ван матице.

  

У протеклом периоду, како је оценио, поједини медији су покушали да дискредитују СВМ
и институције војвођанских Мађара.

  

"Видим да су различити, назваћу их 'медијски производи', покушали да дискредитују
Савез војвођанских Мађара, а још више образовне, културне и информативне
институције војвођанских Мађара у протеклим данима и недељама", казао је Пастор.

  

Говорећи о будућности, нагласио је да је циљ СВМ очување стабилног институционалног
система и политичке снаге у Србији, као и наставак сарадње са Српском напредном
странком (СНС).

  

"Али желим јасно да ставим до знања да нећу дозволити у јавном животу војвођанских
Мађара. онима који су много пута издали ову заједницу током претходних година и
деценија, да лове чланове Савеза војвођанских Мађара и институције војвођанске
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мађарске заједнице", рекао је Пастор.

  

(Бета)
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